



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ХЛІІ СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

від 30 листопада 2023 р.

Стрий

№ 2163

**Про внесення змін до Програми
відшкодування компенсації за
перевезення окремих пільгових
категорій громадян на міських
та приміських маршрутах загального
користування автомобільним транспортом
на 2023 рік**

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 91 Бюджетного кодексу України, з метою зняття соціальної напруги серед мешканців громади та забезпечення соціального захисту окремих категорій громадян в частині безоплатного проїзду в автомобільному транспорті на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2023 рік, затвердженої рішенням Стрийської міської ради від 26.01.2023 року № 1501(зі змінами) відповідно до додатків.

2. Запровадити з 01.12.2023 року обмеження кількості проїздів для пільгової категорії громадян на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом «Пенсіонери по віку» не більше 20 поїздок на місяць на одного пенсіонера та збільшити видатки на компенсацію пільгових перевезень окремих категорій громадян Стрийської міської ради на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2023 рік в загальній сумі на 4000,0 тис. грн.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови (М.Дмитришина), на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (С.Ковальчук) та постійну комісію з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення (І.Салдан).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

Паспорт програми

1.	Повна назва Програми	Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2023 рік
2.	Ініціатор розроблення Програми	Стрийська міська рада
2.	Розробник Програми	Управління ЖКГ
3.	Відповідальні виконавці Програми	Управління соціального захисту населення Управління ЖКГ
4.	Головна мета Програми	Забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян Стрийської міської ради на пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування та відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян перевізникам, які здійснюють перевезення на міських та приміських маршрутах автомобільним транспортом загального користування за рахунок коштів міського бюджету
5.	Термін реалізації Програми	2023 рік
6.	Обсяг фінансових ресурсів, для реалізації програми	34,0 млн .грн

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Стрийської
міської ради
«30» листопада 2023 № 2163

ПРОГРАМА
відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій
громадян на міських та приміських маршрутах загального користування
автомобільним транспортом на 2023рік

1. Загальна характеристика Програми

Відповідно до вимог чинного законодавства та нормативних актів України Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом (далі — Програма) розроблена відповідно до Бюджетного Кодексу України, Законів України «Про автомобільний транспорт», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам», «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про охорону дитинства».

Програма скерована на організацію пільгового проїзду окремих категорій громадян на міських та приміських маршрутах загального користування та забезпечення компенсації збитків перевізників від пільгових перевезень окремих категорій громадян на міських та приміських маршрутах загального користування.

2. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування та відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян перевізникам, які здійснюють перевезення на міських та приміських маршрутах автомобільним транспортом загального користування за рахунок коштів міського бюджету. Статтею 91 Бюджетного кодексу України передбачено здійснення видатків з усіх місцевих бюджетів, в тому числі і на місцеві програми соціального захисту окремих категорій населення та компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян.

Ситуація, що склалася, потребує врегулювання, оскільки пільговим категоріям громадян проблематично скористатися правом на пільговий проїзд через відсутність фінансового ресурсу, а перевізники несуть фінансові втрати через відсутність компенсаційних виплат за пільгове перевезення окремих категорій громадян.

На обліку в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської територіальної громади перебувають 24175 громадян, які мають право на пільги та внесені до Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків. Програмою визначено Перелік пільгових категорій громадян, яким відповідно до законодавства України, надано право пільгового проїзду в автомобільному транспорті загального користування.

Програма передбачає здійснення права на безоплатний проїзд автомобільного транспорту, з якими укладено відповідний договір.

Відшкодування проїзду пільгових категорій населення в пасажирському транспорті здійснюється шляхом зчитування електронного квитка (соціальна картка) автоматизованою системою обліку пільгового проїзду в пасажирському транспорті на території Стрийської міської територіальної громади.

3. Виконавці Програми

Відповідно до цієї Програми за рахунок коштів міського бюджету здійснюються видатки на компенсацію пільгових перевезень окремих категорій громадян Стрийської міської ради на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2023 рік в загальній сумі 34,0 млн грн.

Перелік пільгових категорій громадян, яким відповідно до законодавства України, надано право пільгового проїзду в автомобільному транспорті загального користування і по яким буде проводитись відшкодування згідно Програми визначені у додатку 1 до Програми про відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян Стрийської міської ради на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом.

4. Завдання та очікувані результати від реалізації цієї Програми

Завдання:

1) зниження соціальної напруги та посилення соціального захисту серед пільгової категорії населення громади.

2) компенсація вартості перевезень окремих пільгових категорій громадян автомобільним транспортом на приміських маршрутах згідно укладених з перевізниками договорів.

Очікуваний результат:

1) забезпечення безперешкодного права пільгового проїзду окремих категорій громадян на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом;

2) компенсація збитків перевізникам від пільгових перевезень окремих категорій громадян автомобільним транспортом на міських та приміських маршрутах загального користування.

Заходи Програми відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян Стрийської міської ради на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2023 рік визначені у додатку 2 до Програми.

5. Координація та контролю за ходом виконання Програми

Координація діяльності щодо виконання Програми здійснюється Стрийською міською радою відповідно до Договору про компенсацію втрат від перевезень пільгових категорій громадян, що мають право на пільговий проїзд на маршрутах Стрийської міської територіальної громади.

Задля ефективного реагування на порушення вимог цієї Програми зобов'язуємо перевізника забезпечити роботу GPS-трекерів на автобусному транспорті, що обслуговує пільгову категорію громадян Стрийської територіальної громади та обладнати весь транспорт зовнішніми звуковими інформаторами та звуковими системами у салоні для обов'язкового оголошення зупинок.

Контроль за виконанням Програми здійснюється Стрийською міською радою.

Начальник управління ЖКГ

Ігор ПАСТУЩИН

Секретар ради

Мар'ян БЕРНИК

Додаток 1

до Програмизатвердженої
рішеннямСтрийськоїміської ради
«30» листопада 2023 № 2163

Категоріїпільговиків	Кількістьпільговиків, щоперебувають на обліку в ЄДАРП станом на 01.01.2023р.
Особи з інвалідністювнаслідоквійни(в т.ч. ВПО, зарєєстровані в управліннісоціальногозахистунаселенняСтрийськоїміської ради, терміндіїпільгової (соціальної) картки до закінченнявоєнного стану)	175*
Учасникибойовихдій(в т.ч. ВПО, зарєєстровані в управліннісоціальногозахистунаселенняСтрийськоїміської ради, терміндіїпільгової (соціальної) картки до закінченнявоєнного стану)	1180*
Учасники АТО (ООС) бійцідобровольці (в т.ч. ВПО, зарєєстровані в управліннісоціальногозахистунаселенняСтрийськоїміської ради, терміндіїпільгової (соціальної) картки до закінченнявоєнного стану)	6*
ПостраждаліучасникиРеволюціїгідності (в т.ч. ВПО, зарєєстровані в управліннісоціальногозахистунаселенняСтрийськоїміської ради, терміндіїпільгової (соціальної) картки до закінченнявоєнного стану)	9*
Члени сімейзагиблого (померлого) ветерана війни(в т.ч. ВПО, зарєєстровані в управліннісоціальногозахистунаселенняСтрийськоїміської ради, терміндіїпільгової (соціальної) картки до закінченнявоєнного стану)	218*
Громадяни, якіпостраждаливнаслідокЧорнобильськоїкатастрофи (1,2) категорії(в т.ч. ВПО, зарєєстровані в управліннісоціальногозахистунаселенняСтрийськоїміської ради, терміндіїпільгової (соціальної) картки до закінченнявоєнного стану)	146*
Особи з інвалідністюзагальногозахворювання, діти з інвалідністю(в т.ч. ВПО, зарєєстровані в управліннісоціальногозахистунаселенняСтрийськоїміської ради, терміндіїпільгової (соціальної) картки до закінченнявоєнного стану)	4342*
Ветеранивійськовоїслужби, ветераниорганіввнутрішніх справ, ветераниНаціональноїполіції, ветеранислужбицивільногозахисту(в т.ч. ВПО, зарєєстровані в управліннісоціальногозахистунаселенняСтрийськоїміської ради, терміндіїпільгової (соціальної) картки до	380*

закінченнявоєнного стану)	
Реабілітовані особи(в т.ч. ВПО, зареєстровані в управліннісоціальногозахистунаселенняСтрийськоїміської ради, терміндіїпільгової (соціальної) картки до закінченнявоєнного стану)	28*
Дитина з багатодітноюсім'ї(в т.ч. ВПО, зареєстровані в управліннісоціальногозахистунаселенняСтрийськоїміської ради, терміндіїпільгової (соціальної) картки до закінченнявоєнного стану)	1875*
Пенсіонери по віку (не більше 20 поїздок на місяць на одного пенсіонера)	15819
Батьки (опікуни) дітей з інвалідністю, при умові, щодіти з інвалідністюперебувають на обліку в ЄДАРП	за зверненням
Особи, якіотримуютьпенсію за вислугоюроків(тількиті особи, якідосяглипенсійноговіку та розмірпенсіїяких не перевищує 5000,0 грн)	за зверненням
Мешканцітериторіальноїгромади, якідосяглипенсійноговіку та отримуютьтимчасовудержавнусоціальнуюдопомогу (ДСД), непрацюючийособі, яка досяглазагальногопенсійноговіку, але не набула права на пенсійнуювиплату	за зверненням
Мешканцітериторіальноїгромади, якідосяглипенсійноговіку та отримуютьтимчасовудержавнусоціальнуюдопомогу (ДСД) особі, яка немає права на пенсію	за зверненням
Мешканцітериторіальноїгромади, якідосяглипенсійноговіку та отримуютьтимчасовудержавнусоціальнуюдопомогу (ДСД) малозабезпеченимсім'ям	за зверненням
Мешканцітериторіальноїгромади, якіотримуютьпенсію по втратігодувальника та розмірпенсіїяких не перевищує 5000,0 грн	за зверненням
Дітизагиблих (померлих) учасників АТО (ООС), Захисників та ЗахисницьУкраїни	за додатковим списком
Мешканцітериторіальноїгромади, а саме: діти-сироти і діти, позбавленібатьківськогоопікування, щонавчаються у навчально-виховнихнавчальних закладах, підпорядкованих Департаментуосвіти і науки Львівської обласної державноїадміністрації та управліннюосвітиСтрийськоїміської ради, якізнаходяться на територіїСтрийськоїміськоїтериторіальноїгромади та іншихнавчальних закладах	за додатковим списком
Учні КЗ ЛОР «Підгірцівськаспеціальна школа», які потребують довозення до навчального закладу (не більше 45 поїздок в місяць на 1 учня)	за додатковим списком
Разом:	24175

* додатково при зверненні ВПО, зареєстрованих в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради

В

Секретар ради

Мар'ян БЕРНИК

Заходи Програми відшкодування компенсації за перевезення окремих
пільгових категорій громадян Стрийської міської ради на міських та
приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом
на 2023 рік

Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування (вартість), млн.грн. на 2022 рік	Очікуваний результат
Виплата компенсації за проїзд автомобільним транспортом пільгових категорій громадян на міських та приміських маршрутах загального користування	2023	Управління соціального захисту населення Стрийської міської ради, перевізники, які надають послуги з перевезення пільгових категорій громадян автомобільним транспортом на міських та приміських маршрутах загального користування	Міський бюджет	34,0	Підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення через виплату компенсації за пільговий проїзд

Начальник управління ЖКГ

Ігор ПАСТУЩИН